

---

## **В Хабаровском крае в ходе расследования уголовного дела перед работниками коммерческого предприятия погашена задолженность на сумму 1,8 млн рублей**

Следственным отделом по г. Комсомольск-на-Амуре следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершённая из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, обвиняемый, в период с 2019 по 2020 г. являясь осведомленным о наличии на предприятии задолженности по выплате работникам заработной платы и имея возможность её погасить, направил поступающие от хозяйственной деятельности денежные средства на цели, не связанные с погашением задолженности. В результате 11 работникам предприятия свыше двух месяцев не выплачивалась заработная плата.

В результате проведенной следователями работы задолженность перед работниками предприятия погашена обвиняемым на сумму свыше 1,8 млн. рублей. Также, по ходатайству следствия судом наложен арест на имущество обвиняемого на сумму 650 тыс. рублей, что полностью покрывает возникшую перед работниками задолженность.

Мужчина вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал в полном объеме, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения его по существу.

27 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1613138>